EXERCICE

On donne ci-dessous la courbe d'une fonction § ainsi que
guelques-unes de ses tangentes.
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CORRECTION

On donne ci-dessous la courbe d'une fonction
guelgues-unes de ses tangentes.
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La réponse est : C

La tangente & la courbe au point d'abscis:
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EXERCICE

Pour chaque question, une seule réponse est correcte.

Une réponse juste apporte des points, une réponse fausse enléve des
points.

L'absence de réponse ("Je ne sais pas") ne rapporte ni n'enleve aucun
point.
Une note négative est ramenée a zéro.

On donne ci-dessous la courbe d'une fonction §£

Les points margués sont sur la courbe et ont des coordonnées
entiéres.

Les droites sont tangentes & la courbe en ces points.
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CORRECTION

On donne ci-dessous |la courbe d'une fonction
Les points marqués sont sur la courbe et ont

entiéres.

Les droites sont tangentes a la courbe en ces

Réponses et indications
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La réponse est : D

La tangente a la courbe au point d'abscisse -4 pa
par le point de coordonnées (-3 ; 7} son coefficie
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La réponse est : B
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EXERCICE

Pour chaque question, une seule réponse est correcte.

Une réponse juste apporte des points, une réponse fausse enléve des
points.

L'absence de réponse ("Je ne sais pas") ne rapporte ni n'enléve aucun
point.

Une note négative est ramenée a zéro.




iOn donne ci-dessous la courbe d'une fonction

Les points marqués sont surla courbe et ont des coordonnées
entiéres.

Les droites sont tangentes & la courbe en ces points.
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On donna ci-dessous la courbe d'une fanction
Les points marqués sont sur la courbe et ont
entiéres.

Les droites sont tangentes 4 la courbe en ces
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La réponse est : D

Latangente 4 la courbe au point d'abscisse -3 est
Son coefficient directeur est 0.
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EXERCICE

Notation :

Pour chaque question, une seule réponse est correcte.

Une réponse juste apporte des points, une réponse fausse enléve des
points.

L'absence de réponse ("Je ne sais pas") ne rapporte ni n'enleve aucun
point.

Une note négative est ramenée a zéro.

Four chague fanction £, donner l'expression de sa dérivée §°.
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Four chague fonction §, donner l'expression d
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